

80-20 為亞裔爭取 平等權益

80-20 initiative是一個政治團體 (Political Action Committee. PAC), 專門為亞裔爭取平等權益而設立的。

亞洲人是最後一批進入美國新大陸 的移民。

歷史告訴我們,在第二次世界大戰 時,德國、意大利、日本與美國對抗,美 國政府把所有日裔甚至在美國本土出生的 日裔公民全部關在集中營裡, 使這些日裔 白白浪費了金錢、財產、時間。反觀德國 及意大利人的後裔卻沒有像日本人後裔這 樣被關起來,損失了財產,損失了青春, 損失了事業。

我們亞洲人是最近開始移民進入美 國。大多數人都是新移民,大家既然來到 了美國,我們的的下一代及子孫便不容易 再回到中國大陸,台灣、香港、韓國、菲 利賓、越南、緬甸、日本、新加坡… 大 多數人都必須留在美國定居生活。

因此,不但為我們自己,也為我們 子孫後代爭取平等權益則顯得格外重要。

前幾年,全世界知名的李文和博士 的事件轟動異常, 李博士以最高護戒的方 式被政府關押, 這完全是美國政府中少數

一兩個人為了弄數據做個人成績做出來的 動作, 覺得中國人好欺侮, 便拿李文和 下手當樣板。

而最近哥倫布市有家剛換手的餐館 生意剛紅火,有一天,有一家電視台不 分青紅皂白的衝進餐館, 衝入了廚房拍 照、錄像。之後在電視上大播特播說該 餐館被衛生局關了,這立刻破壞了該餐 館好不容易建立起來的形象,影響了該 餐館的生意。事實是該餐館尚在營業,也 正在營業,餐廳接手以來從未被衛生局 關閉過。平白地受到該電視台的欺壓, 有苦無處訴。

80-20這個團體便是以鼓勵亞裔人參 與投票的方式要求競選參選人,允諾在當 選之後平等的對待亞裔,不論在公平就業 上或是司法正義上的公平與公正。

近兩年,80-20在俄亥俄州已成立了 三個分會:一個在Toledo,一個在Cleveland,一個在Dayton-Cincinnati。現在 要成立第四個分會 (chapter) Central Ohio Chapter在哥倫布市(Columbus), 目 前哥倫布市已有付費會員13人,以80-20 之會章規定,每一個分會至少有25個付費 會員才能成立,因此歡迎您的加入。

80-20成立分會的目標是影響地方上 之選舉,藉由候選人對亞裔競選前之承 諾,在選舉定後80-20便要求其實現競選 諾言,80-20在2008年次總統選舉時發生 了作用,現在要求增加聯邦亞裔法官。兩 年來,聯邦法官已由原來的6人增加到12 人便是一個成功的例子。亞裔在俄亥俄州 應能和全國80-20一樣,影響俄亥俄州州 長選舉及各城市的選舉。

美國法例規定PAC(Political Action Committee)的會員必須是美國公民或美國 永久居民, 現在80-20在Columbus的付費 會員多為俄州中部亞裔知名人士。您可 以上網查問80-20 (www. 80-20 initive. net), 80-20 Central Ohio Chapter 將於2010年九月二十日晚6: 00 pm舉行成 立大會, 歡迎諮詢。

景種 Jung Jing 786 Thomas Lane, Columbus, OH 43214

> Cell: 614-323-6226 jjing@columbus.rr.com

政治新聞

09/01/10 16:45:24

中國歐盟戰略

(中央社台北1日電)中國和歐盟戰略對話 今天在貴州省貴陽市舉行,雙方將討論貿易和 安全問題,包括對北韓和伊朗的制裁。

美國乙首報導,這次會議是中國和歐盟局層戰 略對話的開始。雙方可能討論的其他議題包括 氣候變化、在非洲合作, 以及索馬利亞外海的

雙方出席代表是歐盟外交和安全政策高級代 表艾希頓 (Catherine Ashton) 及中國國務委 員戴秉國。

中國和歐盟去年同意建立對話制度, 作為促進 在經濟和安全領域密切合作的途徑。

另據新華社指出,這是中歐戰略對話今年4 月升級後的首次對話,此前歷次中歐戰略對話 都是由歐盟輪值主席國副外長與中國外交部副 部長共同主持。

分析人士認為,中歐關係、重大國際及地區 問題及歐盟對於中國發展現狀的看法和定位, 都是對話重點。

預計對話結束後, 艾希頓晚間將飛往北 京,將會見中國國務院總理溫家寶及外交部長 楊潔篪。

戰鬥任務結束 美防長突訪伊國

(中央社巴格達1日路透電)美軍昨天正式 結束在伊拉克的作戰行動, 美國防部長蓋茨 (Robert Gates) 今天飛抵伊拉克。

預料蓋茨將在巴格達參加指揮權交接儀式。 即將卸任的美軍駐伊指揮官奧德耶諾(Raymond Odierno) 將把指揮權交給奧斯汀 (Lloyd Austin)。美國總統歐巴馬希望實現2008年總統選 舉時許下的承諾。前美國總統小布希2003年發 動伊拉克戰爭,歐巴馬矢言結束這場戰爭。 美國駐伊部隊在明年全面撤軍之前,人數已經 減至 5萬人。

雖然伊拉克政壇陷入僵局,在3月大選及叛 亂分子持續攻擊之後,仍然無法組成新政府。 遜尼派伊斯蘭叛亂分子勢力雖然減弱但仍然頑 強

馬英九總統出席 錢穆先生追悼會

馬英九總統今天上午前往錢穆先生故居「素 書樓|出席「勁草不為風偃去一錢賓四先生逝 世20週年追思會」,向錢穆國學大師表達追念 之意, 並針對「素書樓事件」, 以總統身分向

錢夫人錢胡美琦女士致歉, 承諾未來不會再讓 類似政治干預事件重演。

總統致詞表示,「一個人物的歷史評價,需 等其過世20年後才能公允論斷」,今年正好是 錢穆大師逝世20週年,包括海峽兩岸及全球華 人社會對他的高度評價有增無減, 中國大陸不 但己出版2本傳記,更推崇他是「一代大儒」、 「20世紀學術思想史上的一座豐碑」。

總統指出,大師本身就是一個傳奇,從小 苦讀自學,從鄉村小學一路走向大學講壇,更 與陳寅恪、呂思勉與陳垣並稱為中國現代四大 史學家, 不但著述等身, 更為後代留下豐富的 學術寶藏; 此外, 錢穆大師對中華文化非常執 著,在1950年代國際動盪之際即於香港創辦「 新亞書院」,並訂定「誠」、「明」二字為校 訓,為中華文化傳承了好幾代的人才;後於文 化大革命時, 大師伉儷更在先總統蔣公懇邀 下,於1967年來台定居於「素書樓」,然而, 後來因政治干預蒙受不白之冤, 迫使2人在1990 年5月搬離故居,大師也於同年8月辭世。

總統沉痛表示,他對「素書樓事件」一直 耿耿於懷。1998年擔任台北市長後,便著手規 劃整理名人故居, 更在2002年3月錢穆故居揭 幕時,公開向錢夫人致歉。總統說,「君子疾 沒世而名不稱焉」, 他要以中華民國總統的身 分,再度向錢夫人致歉,並重申錢穆故居本來 就是賓館用地,錢大師並沒有霸佔公產;總統 也引述前台北市文化局長龍應台女士對「素書 樓事件」的看法,認為這種「文化暴力」不應 再重演。總統強調,凡是不公不義之事,即使 在其上任或未出生前發生, 他都願意以總統的 高度平反並致歉,讓家屬與後人知道台灣社會 除重視自由民主,也講求公平正義,並莊嚴承 諾絕不讓「素書樓事件」或「二二八事件」重 演。

總統上午由總統府副秘書長劉寶貴 陪同, 與台北市副市長李永萍、台北市文化局長謝小 韞及東吳大學校長黃鎮台等人一同出席追思 會。總統致詞後手執白玫瑰,至種植「希望之 松」處獻花,並參觀故居,參訪大師生前文

08/31/10 19:50:07

陸媒籲兩岸共同保釣

(中央社台北31日電)由新華社主辦的北京國 際先驅導報今天在一篇報導中指出, 日本加緊 把釣魚台列嶼納為己有, 隨時可能對釣魚台島 進行武力佔有,中國對釣魚台列島的主權岌岌 可危, 兩岸應共同保釣。

報導說,日本決定明年3月將包括釣魚台 在內的25個離島登記為其「國家財產」,日本 和美國又計劃於12月在日本西南海域舉行大規 模聯合軍演, 日本從宣佈增兵西南諸島到海空 聯合演習,「其實質就是捅破了最後一層窗戶

紙,企圖將釣魚島公開收入日本政府囊中。] 報導預測,在實現「國有化」後,日本

的釣魚台島策略必將由「低調控制」轉向「公

開佔有」。 報導說,隨著日本系列針對性動作的落實,中 段,即「主權爭奪公開化」。日本隨時可能對 釣魚台島採取駐軍、封鎖,甚至將釣魚台島附 近海域劃為「演習禁區」,實現武力佔有釣魚 台島,中國釣魚台島主權將岌岌可危。

報導就此指出,兩岸一貫堅持釣魚台島 主權歸屬,但面對日本益趨強硬的立場與軍力 部署,兩岸在釣魚台島問題上已經越發陷入被 動,「應當攜手應對」。

「一旦時機成熟,兩岸相關海上力量也 可逐步開展公開、半公開的合作,擴大涉釣情 報交流、人員溝通, 乃至聯合海上行動等。」 報導說,推進兩岸在釣魚台島問題上的協作, 意義十分深遠:一、可以發揮對日宣示作用。 二、可以帶動兩岸政治層面交流。三、可以為 兩岸在南海問題上進一步協調立場、加強溝 通,提供目標層次和策略層次的參照。

大陸全力促恢復六方會談

(中央社台北31日電) 在北韓領導人金正日訪 問中國之際,中國政府朝鮮半島事務特別代表 武大偉於8月28日至31日訪問日本,推動六方會

中新社報導,武大偉分別會見日本內閣官房長 官仙谷由人、外相岡田克也、外務省顧問藪中 三十二, 並且與外務事務次官佐佐江賢一郎、 日本六方會談團長齋木昭隆會談。

雙方一致認為,繼續推進六方會談進 程,維護朝鮮半島和平穩定符合有關各方共同

雙方表示, 願與有關各方共同努力, 爭取早日 重啟六方會談, 使半島局勢盡早回到對話協商 的軌道。

六方會談是為解決北韓核武問題而舉行 的多邊會談,參加的國家包括南北韓、中國、 日本、美國、俄羅斯, 六方會談已中斷多時。 中共總書記胡錦濤於8月27日在長春與金正日會 談時表示,中方主張儘快重啟六方會談,推動 朝鮮半島局勢逐步轉圜作出積極努力。

正日則表示,朝鮮 (北韓)堅持半島無核 化的立場沒有改變,希望與中方保持密切溝通 和協調,推動早日重啟六方會談,緩和朝鮮半 島緊張局勢,維護朝鮮半島和平穩定。

另據香港中通社報導, 韓國總統李明博 今天表示,他積極評價金正日訪問中國。

此外,南國紅十字會8月31日再次表示, 將向北韓提供價值100億韓元的水災援助物資。 美國國務院和財政部8月30日宣佈,對北韓大城 山貿易公司等8家實體和4名個人實施制裁。

1. 我在办公室边上网边擦唇膏, 不 小心没拿住, 正好今天穿的是很宽松的 背带裤, 于是它掉进裤子里了, 然后突 然推门进来的老板很惊诧地看见我从裤裆 部位拿出一支长度和粗细都很值得怀疑的 小棒子。

2. 前男友和我在一起一年半没说过 一句我爱你,今天无意看到他QQ资料里写 着我爱你曾轶可!

3. 早上上班坐地铁, 人多特别挤! 旁边有一个女孩子长得非常卡哇伊正在发 短信,我无意看了一眼发现她写道"今天 车上人很多,很挤"一会儿我想起个事 自己笑了几声。一会儿无意回头一看,看 到这个女孩继续写道"旁边还站着一个

4. 中午去存钱,排队时一美女在后 面问我: "存钱是吗?""恩!""我正 好要取钱,反正你要存,不如把钱给我, 咋俩就不用排队了。"我想想觉得有理, 于是把钱给她了!

5. 美女同事带5岁的儿子来单位玩。 那小子话多,一直在叫;"美女,美女" 我问他: "在叫哪个美女" "在叫我妈 妈""你妈妈美吗?"我想逗逗他。"我 妈妈是美女啊,是一个又白又美的美女。 特别是妈妈的大腿才白呢。。。。。 人的话马上就来了"妈妈,把裤子脱了叫 叔叔看下,他不信!"我感动的眼泪哗哗 的,美女同事也眼泪哗哗的.....

6. 记得刚报到的时候, 我们寝室有 一个家伙C走后门。。。军训完了才来报

我们准备给他开个"欢迎会" 每个人跑外面买了一些能贴在身上 的 贴画,很像纹身的那种

然后点了N多跟烟,把寝室熏的乌烟 瘴气,每人还叼一根儿,虽然当时很多人 还不吸烟

这家伙刚进寝室的时候直接被镇住 了,太老实了。。。

刚刚的A颤颤巍巍的拿出准备很久的 锡纸,上面撒了些奶粉。。。。

下面用打火机烤了几下,很客气的 送到C面前: "哥们整口?"

哈哈结果差点把C吓尿了。。。。

7. 前两天买票,有个人插队,我就 瞪了他一眼,没想到我出来以后他竟然追 出来骂我,我也不甘示弱冲上去骂他,两 下就把他骂没气了,然后我发现他耳朵上 塞着蓝牙耳机,MD原来他在打电话。。。

8. 我姨的孩子才那么点大,我姨就 让他学这学那的,这孩子还真是聪明!我 姨说: "来,给哥哥念念你学的东西。看 看你学得好不好。"

这孩子就依依呀呀地开念了: "人 生 ~~ 是什末? ~! "

我一惊~这才几岁啊?!就开始想 介么个深奥的问题了?! 啧啧啧 这都教

孩子接着念: "人参~~~ 是 一 种 中草药!"。。。。

9. 小保姆嗓门特别大, 主人叮嘱, 今 晚来的都是有身份的人,说话务必小声一 点。吃完饭,主人客人玩牌,小保姆收拾 完想早点休息,于是凑近男主人耳边轻声 道: "那我先睡了哈。"

10. 初中的时候,一个晚自习,前桌 的一个心仪男生突然转身对我说: "10年 后我一定会回来娶你。"

我一听,脸爆红,跟他玩得比较 好,但没想到他会这么说。。

然后,他接着说,"回来取你狗 命。。哈哈"

这么多年了,想起就无语

11. 今早收到一张请假条,上书:" 老师, 我们班某某同学因为在校医院医治 无效...",我的脑子"轰"一声巨响, 前几天还活生生的人,怎么现在就...我 眼泪哗一下就下来了, 哭了好会, 又拿起 那张纸条,忽见: "所以今天转到城里继 续治疗,望老师准假!"

吐血了,什么语文水平。

12 昨天好不容易问同学要了兽兽的 种子,用老爸电脑兴冲冲的下好,然后一 个对话框弹出来"该文件已存在,是否替 代原文件?",顿时石化了……